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NEDAVNE AKTIVNOSTI

Hrvatski i talijanski stručnjaci i dionici
pridružili su se prekograničnoj radionici
održanoj 26. ožujka u Splitu, kako bi
raspravljali o važnosti nadzora i
provedbe zakona u morskim područjima
Natura 2000. Stručnjaci iz obje zemlje
predstavili su nacionalne strategije
očuvanja i praktične primjere regulacija
sidrenja i izazova nadzora, pružajući
temelj za raspravu tijekom tri radne
skupine koje su zaključile događaj.

Jačanje institucionalne suradnje u
nadzoru i provedbi zaštite u zaštićenim

morskim područjima Natura 2000

EFFICIENTN2K

Zadovoljstvo nam je podijeliti najnovije informacije o našem projektu
usmjerenom na zaštitu i održivo upravljanje obalnim i morskim područjima

Natura 2000 u Italiji i Hrvatskoj 

Tijekom prve faze projekta proveli smo dubinsku analizu institucionalnih i
pravnih okvira koji reguliraju ljudske aktivnosti koje utječu na područja Natura
2000, kako u Italiji tako i u Hrvatskoj. Kroz istraživanja i konzultacije sa dionicima,
procijenili smo postojeće pritiske, popisali propise te identificirali nadležna tijela i
njihove kapacitete.

U drugoj fazi organizirali smo četiri ključne radionice kako bismo raspravili našu
analizu, potvrdili rezultate i razvili zajednička rješenja. One su pružile važnu
podlogu za razmjenu dobrih praksi i izgradnju održivih partnerstava.

Prva lokalna radionica u Hrvatskoj
održana je 6. veljače online, a
organizirala ju je Udruga Sunce kako bi
se istražile regulatorne mogućnosti
sidrenja na livadama posidonije,
identificirano kao glavni pritisak u našoj
analizi u sklopu projekta.

Druga lokalna radionica u Hrvatskoj,
održana 3. travnja, bila je usmjerena na
edukaciju rendžera u zaštićenim
područjima. Organizirala ju je Udruga
Sunce uz vrijednu suradnju Ministarstva
gospodarstva i održivog razvoja - Sektor
za zaštitu okoliša, naglašavajući potrebu
za poboljšanjem programa izgradnje
kapaciteta za rendžere.

Talijanski partner, Općina Ugento
organizirala je svoju prvu lokalnu
radionicu 21. svibnja, ugostivši istaknute
institucionalne predstavnike i ključne
dionike, uključujući direktore odabranih
pilot zaštićenih područja u Pugliji. Njihov
doprinos bio je ključan za identificiranje
potrebnih akcija za bolje očuvanje
morskog okoliša.

Radionice su bile važne za prikupljanje praktičnih rješenja za aktivnosti obuke koje su
proveli partneri.

AKTIVNOSTI OBUKE

Udruga Sunce već je započela s
aktivnostima obuke 23. svibnja, sa
specijaliziranim seminarom održanim u
Splitu, a kojem su online prisustvovali
predstavnici Općine Ugento. Cilj je bio
jačanje kapaciteta rendžera i
zaposlenika javnih institucija koje
upravljaju morskim i obalnim zaštićenim
područjima. Više o ovom događaju
možete pročitati ovdje.

Za više informacija o projektu, posjetite našu web stranicu:
https://www.italy-croatia.eu/web/efficientn2k 

Projekt sufinancira Ured za udruge Vlade Republike Hrvatske. 
Stajališta izražena u ovoj publikaciji isključiva su odgovornost projektnih partera i ne odražavaju nužno stajalište
Ureda za udruge Vlade Republike Hrvatske.
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Radionica za jačanje kapaciteta u Ugentu
održana je 9. i 10. srpnja. Sudionici su
prisustvovali dvodnevnoj obuci koja je
spajala teoriju i praksu o inovativnim
tehnologijama, uključujući korištenje
dronova za učinkovitije praćenje
prirodnih područja. Više detalja
pronađite ovdje.
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